

## Najlepší šéfkuchár varí na Troch Studničkách a nemá maniere hviezdy...

**DEMÄNOVSKÁ DOLINA (6. október 2010) – už druhý krát\* v tomto roku pokorili Tatry v gastronómii ostatnú časť Slovenska.**

Mladý šéfkuchár Boutique hotela Tri Studničky\*\*\*\*, Roman Kováč sa prebojoval až do super finále súťaže „HORECA varí s profesionálmi“. Druhým finalistom bol Zdeněk Michálek z Holiday Inn Bratislava.

4.10.2010 vo večerných hodinách sa víťazom tejto súťaže stal Roman Kováč, ktorý láka chuťové poháriký návštevníkov Boutique hotela Tri Studničky už rok. Tento mladý kuchár z Liptova počas uplynulých 4 rokov pôsobil v prestížnych hoteloch v Anglicku, ocenenými aj Michelin hviezdami. Pracoval napríklad aj pod vedením Petra Gortona /Master chefs of Great Britain/, od ktorého sa naučil rôzne techniky varenia a spájania ingrediencií, ktoré potom vyvolávajú doslova jedinečný kulinársky zážitok. Napriek svojim skúsenostiam a víťazstvám, stále skromný Roman Kováč je jednoducho najlepším z tých najlepších, v súťaži bolo spolu až 164 kuchárov. Šéfkuchár Boutique hotela Tri Studničky\*\*\*\* zvíťazil u odbornej poroty, ale jeho umenie jednoznačne ocenili aj hostia podujatia super finále.



Hotel okrem zmeny šéfkuchára prešiel aj výrazným „omladzovacím liftingom“. Ten kto už hotel navštívil, si ho zamiloval. Nedávno sa tu natáčali aj scény z filmu „Román pre mužov“, ktorý sa len pred pár týždňami dostal do našich kín. Svojím architektonickým a dispozičným riešením exteriérov a interiérov tvorí súlad s okolitým horským prostredím a panorámou tunajších hôr. Zaujímavým spojením troch prírodných materiálov, dreva, medi a kameňa, je vytvorený harmonický celok vytvárajúci atmosféru návratu k prírode.

Hotel je lokalizovaný v nádhernom lesnom prostredí v susedstve horského potoka. Práve jeho blízkosť sa využila nato, že Tri Studničky majú prvú horskú pláž v Tatrách, mimoriadne nápadité SPA v náručí divokej horskej prírody, luxusnú relax zónu v harmónii s ihličnatým lesom. To je len časť z toho čím sú „studničky“, ako ich volajú domáci, neodolateľné a nové. Ochladíť si rozpálené telo po pobyte vo fínskej saune v potoku s príznačným názvom danej lokality Demänovka, garantuje ľadovú sviežosť aj preto, že potok preteká obidvoma tunajšími jaskyňami. Novú atmosféru jediného „boutique“ hotela v Tatrách dopĺňajú aj presklené kongresové priestory, ktoré budia dojem, že sa konferencia koná priamo v náručí horskej prírody. Keď ku všetkým novinkám pridáme jedlo od najlepšieho šéfkuchára v okolí, tak pobyt v hoteli sa stáva pôžitkom všetkých zmyslov.

Boutique hotel Tri Studničky\*\*\*\* ponúka luxus v tej najpríjemnejšej forme, ponúka teplo domova, atmosféru horskej chaty a komfort najlepších mestských hotelov, k čomu prispieva aj kuchyňa víťaza prestížnej súťaže „HORECA varí s profesionálmi“, šéfkuchára Romana Kováča.

\*hotel Tri Studničky zvíťazil aj v rámci silnej konkurencie na „Bratislava Food Festival“

Spoločnosť TATRY MOUNTAIN RESORTS, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.